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Обчисли:


 14+55      62+15      46+23


 34+45      63+36      55+24


 62+24      52+16      77+12


 48+31      76+22      68+22





   У дитячому садку було 26 ляльок  і 32 ведмедики. Скільки всього іграшок було в дитячому садку?








Обчисли:


 54+25      62+25      66+33


 46+41      53+25      45+54


 86+12      72+26      27+51


 55+34      47+42      62+36





   В гаражі було 45 вантажних машин і 34 легкових. Скільки всього машин було в гаражі?














Обчисли:


 54+45      52+35      46+23


 24+54      33+56      55+24


 62+34      72+26      67+32


 51+37      57+42      42+53


 


   На першій полиці стояло 28 книг, а на другій 32. Скільки всього книг стояло на двох поличках?














Обчисли:


 34+55      42+25      36+43


 44+44      73+26      15+54


 66+34      82+16      47+31


 58+31      87+12      46+23


 


   В парку росло 46 берізок і 33 клени. Скільки всього дерев росло в парку?











Обчисли:


 58-25      88-35      46-23


 94-54      69-56      55-24


 68-34      75-24      67-32


 56-32      66-42      42-31


 


   У дівчинки було 65 гривень. Вона витратила 42 гривні. Скільки гривень залишилось у дівчинки?














Обчисли:


 54-25      48-25      96-43


 44-44      93-22      75-54


 66-34      89-76      47-31


 58-31      87-52      46-23


 


   В Магазині було 46 кг винограду. за день продали 24 кг. Скільки кілограмів винограду залишилось в магазині?











Обчисли:


 84-52       48-35       99-43


 89-44       78-26       75-54


 66-54       88-46       67-31


 38-21       76-24       68-52


   До їдальні привезли 68 кг картоплі. На приготування обіду витратили 26 кг. Скільки кілограмів  картоплі залишилось в їдальні?








Обчисли:


 54-23      67-25      66-33


 46-41      59-35      85-54


 86-12      77-26      97-54


 55-34      47-42      65-33





    В сувої було 59 м тканини. На  пошиття халатів витратили   36 м тканини. Скільки тканини залишилось в сувої?

















